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м. Кропивницький
Програмовий зміст. Ознайомити дітей з різними станами організму: станом здоров'я і хвороби. Ввести поняття "інфекція", визначити її роль у захворюванні організму. Розповісти про існування суто дитячих хвороб і засоби запобігання їм. Виховувати уважне
ставлення до хворих людей, формувати вміння використовувати профілактичні засоби, знаходячись біля хворого.
Словник: інфекція, стан хвороби, профілактика, дитяча хвороба.
Матеріали: картинки із зображенням хворих людей, марлеві пов'язки, лялька-"лікар", лялька-"хворий".
Хід заняття
1. Прихід ляльки-"лікаря" Піґулкіна. Його розповідь про дитячі хвороби: вітрянку, скарлатину, кір, краснуху.
2. Пояснити дітям, як за самопочуттям розпізнати, з чого починається хвороба: морозить - піднімається температура, болить горло, голова, неприємне відчуття між лопатками, при деяких хворобах на тілі з'являються висипи.
3. Для того щоб не заразитися від хворого, необхідно одягати марлеву пов'язку, пити лише зі своєї склянки, не цілувати хворого.
Дидактична гра "Лялька захворіла".
Як за нею доглядати?
1. Бесіда "Як поводитися підчас хвороби".
2. Пригадати, які існують дитячі хвороби, повторити їх назви.
3. Дати дітям поняття про те, що під час хвороби необхідно лежати в ліжку, виконувати всі призначення лікаря.
4. Пояснити, що нити дуже багато рідини необхідно для того, щоб "вимити" інфекцію.
Дослід "Визначення стану здоров'я людини за виразом обличчя".
Хід ДОСЛІДУ:
Запропонувати дітям розгорнути фотографії або малюнки, на яких зображені люди з веселим, сумним, тривожним, страдницьким, спокійним виразами обличчя. Розпізнати, де зображена хвора, а де - здорова людина.
Валеохвилинка "Зелені лікарі" (фітотерапія).
Запропонувати дітям пригадати, чим лікує їх мама, крім таблеток. Розширити уявлення про "зелених лікарів" і використання їх:
· коли з'являються симптоми хвороби, можна зробити намисто з чищеного часника і повісити його на шию чи на край ліжка. Таким чином будуть вбиватися хвороботворні мікроби. Понюхати, як пахне часник;
· відвар ромашки має протизапальну дію;
· якщо дитина кашляє, можна випити відвар мальви, березових бруньок і липового цвіту. Розглянути лікарські рослини;
•дуже корисний сік чорної редьки з медом;
•щоб заспокоїтися, корисно
випити м'ятні або валеріанові краплі. Запропонувати дітям понюхати краплі, спробувати їх на смак.
Підсумок заняття.
3
2

